

## 习近平对深化国防和军队改革期间军队转业干部安置工作作出重要指示强调 关心关爱军转干部 创新安置工作机制

据新华社北京6月7日电(记者王经国)2016年全国军队转业干部安置工作会议7日在京举行。会议传达了中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平关于深化国防和军队改革期间军队转业干部安置工作的重要讲话,对学习贯彻讲话精神,做好军队转业干部

安置工作作出部署。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话。日前,习近平在中共中央政治局常委会会议审议深化国防和军队改革期间军队转业干部安置工作文件时发表重要讲话。他强调,要高度重视军转安置工

作,关心关爱军转干部,创新安置工作机制,做好宣传舆论工作,确保军转安置工作圆满完成,为促进国防和军队改革顺利进行提供有力政策保障。习近平指出,要充分认识做好深化国防和军队改革期间军转安置工作的重大意义。(下转第四版)

## 换出务实高效班子 扎稳基层党建根基

### ——全市乡镇党委换届选举工作综述

按照中央、省委的部署要求,市委把乡镇党委换届作为今年基层党建工作的“重头戏”,作为市县乡党委换届的“开局篇”,层层抓实工作责任,逐级采取有力措施,推动全市乡镇党委换届工作圆满完成,实现了“绘出好蓝图、选出好干部、配强好班子、换出好面貌”的目标。截至5月28日,全市71个乡镇党委全部完成换届,共选举产生乡镇党委委员565名,进一步强化了基层党建力量,夯实了党的执政基础。

#### “三个强化”:督促种好“责任田”

在乡镇党委换届工作中,市、县、乡三级党委高度重视,党委书记亲自抓、具体做,形成了层层抓落实的工作格局。一是强化领导。市委对领导班子换届工作高度重视,市委常委会先后召开3次会议,研究部署换届工作,成立换届工作领导小组和工作机构,加强对换届工作的领导指导。市委组织部成立11个督导组,深入县(市、区)、乡镇,加强对乡镇党委换届的督察指导,

及时发现、跟踪解决问题。县(市、区)党委和乡镇党委分级成立领导机构、工作机构、督导机构,层层压实责任,统筹抓好落实。鲁山县建立县级党员干部包乡包镇制度,全程参与、蹲点指导,加强了对乡镇党委换届的组织领导。二是强化培训。4月27日,市委召开全市乡镇领导班子换届工作会议,制定印发《关于认真做好乡镇领导班子换届工作的通知》,对换届工作全面部署。4月28日,市委组织部召开县乡领导班子换届工作业务培训会,制定了《党代表大会组织工作程序》《市、县、乡党委换届工作日程》,明确各环节工作“路线图”“时间表”,对各县(市、区)参加换届工作业务骨干进行专题培训。县(市、区)党委、乡镇党委分层次采取专题培训、以会代训等形式,集中对基层党务工作者全员培训,使具体参与换届工作的同志统一思想、知晓政策、掌握程序、牢记纪律。三是强化引导。市委在“两学一做”学习教育工作会议上专门强调,把换届工作作为学习教育成效最直接的检验。市委组织部把做

好领导班子换届工作列为“两学一做”学习教育的重要实践内容,引导党员干部通过学党章党规、学系列讲话,切实把心思集中在推动转型发展上,精力凝聚在干事创业上,正确对待个人进退留转,立足岗位履职尽责,站位全局发挥表率作用。各县(市、区)采取常委分包乡镇,逐一与乡镇党政班子成员谈心交心,了解干部思想动态,理顺干部思想情绪,做到换届期间思想不散、工作不断、秩序不乱。

#### “三个关口”:立起换届“标杆线”

市、县组织部门提升换届工作标准,严格换届工作程序,对乡镇党委换届各项工作从细处着手、小处考虑,确保换届工作的高质量。一是严把班子配备关。市委组织部对各县(市、区)乡镇党委换届工作方案、人事安排方案逐一审查,严格按照班子职数和结构要求择优配强乡镇党委班子。各县(市、区)强化党委领导把关作用,借鉴运用后备干部专题调研做法,综合运用年度考核、任职考察、谈心谈话和纪检监察、巡察、信访、审计等方

面的成果,全面进行分析研判,提出乡镇党委班子调整优化的初步意见。按照班子职位设置全额定向推荐,采取先个别谈话推荐后会议推荐的方式,真正把干部考准考实。坚持对考察对象的干部档案必审、个人事项报告必核、纪检监察机关意见必听、有关信访举报必查、巡察结果必用,坚决防止干部带病提拔。为加强基层党建力量,在这次乡镇党委换届中,全市71个乡镇全部配齐党委书记、乡镇长、抓党建工作的副书记、纪委书记和组织委员。宝丰县要求乡镇党委班子成员在同一职位任职满10年的必须交流,任职5年以上有计划进行交流,进一步激发了班子活力。二是严把代表推选关。市委对代表资格条件、结构比例、选举程序等提出明确要求,各县(市、区)对代表资格条件列出负面清单,严格身份界定,抬高“保险杠”。各乡镇党委严格代表资格审查,认真征求纪检、审计、综治、信访等部门的意见,对不符合代表条件的,一律取消代表资格,确保代表人选的先进性、广泛性和代表性。(下转第四版)

## 全市打击和处置非法集资及投资担保公司 清理规范工作领导小组第十九次会议召开

本报讯(记者孙鹏飞)6月7日下午,全市打击和处置非法集资及投资担保公司清理规范工作领导小组第十九次会议在市委、市政府办公大楼召开。

市长张国伟在会上讲话,市委副书记、组织部长段君海主持会议。市领导陈敬如、王丽、黄庚周、唐飞、黄祥利、史正廉、李哲、王鹏、邓志辉、刘冠华、刘海奎出席会议。

会议听取了前一阶段全市打击和处置非法集资工作情况和各包案领导分包案件近期进展情况汇报,对做好下一步打击和处置非法集资工作进行安排部署。

张国伟在会上强调,一要持续加大案件查办力度。要加大打击力度,对主观恶意诈骗明显、群众反映强烈,风险已经充分暴露的涉嫌非法集资企业和个人,要及时立案查处,从快予以打击;对案情复杂、涉及金额大的案件要加派警力、加快推进。要加大资产追缴力度,确保每笔资产都有人追,真正做到有赃必追、应追尽追,同时依法严厉打击故意窝藏、转移涉案资产行为。要抓好重点案件攻坚,加强协作配合,抓住关键环节,推动案件快审快结,依法惩治犯罪分子,以强有力的打击震慑非法集资犯罪活动,达到“处置一个、打击一批、教育一片”的效果。二要突出抓好资产处置工作。要对专案组移交的资产进行梳理分类,按照先易后难的原则,研究制定处置方案,确保资产处置工作尽快取得大的突破,最大限度地维护群众利益。在资产处置环节,要邀请群众代表参与处置,充分体现公开、透明、公平、公正,使群众理解支持政府工作。三要稳妥做好风险防范化解。要及时有力的打击震慑非法集资犯罪活动,达到“处置一个、打击一批、教育一片”的效果。四要依法开展信访维稳工作。要加大维稳工作力度,对集资群众的诉求,要讲究策略、方式和方法,做到诉求合理的问题解决到位,诉求无理的思想教育到位,生活困难的帮扶救助到位,行为违法的依法处理到位,确保我市社会大局稳定。五要完善考核奖惩机制。各级各部门要认真履职尽责,切实落实好部门责任。要研究建立处非工作奖惩机制,对工作扎实认真、成效显著的单位和个人进行表彰;对推诿扯皮、工作失职失责的,要启动问责机制,视情节严肃追究责任。

## 我市今年地质灾害防治方案出台 明确隐患点132处

本报讯(记者吴学清)6月6日,我市今年地质灾害防治工作方案正式出台。市国土资源局副局长郑世杰介绍,全市共有地质灾害隐患点132处,都已明确了责任单位和监测人。

我市地质环境条件比较复杂,山区、丘陵区和矿区是地质灾害多发区。地质灾害重点预防区有鲁山县西部、南部山区崩塌、滑坡、泥石流高发区,韩梁矿区采砂塌陷、地裂缝高发区,平顶山矿区采砂塌陷、地裂缝高发区,舞钢市泥石流、滑坡、崩塌中等易发区。依据我市气候及地质灾害特征,每年汛期的暴雨是引发崩塌、滑坡、泥石流等突

发性地质灾害的高发时期。因此,今年我市地质灾害重点防治期确定为汛期6月-9月;非汛期日降水量50毫米以上或连续大雨3天以上、过程降水量大于100毫米以及持续降雪、冰雪融化时段,要重点防范山区小流域泥石流、滑坡、崩塌等地质灾害。方案强调,各县(市、区)政府、市政府有关部门要切实防范公路和铁路沿线、大型水利工程周边、重要建设工程地段、大型露天开采矿山的高陡边坡和地质灾害易发区人类工程活动诱发地质灾害。要采取措施,重点做好城镇、乡村、集市、学校和旅游景区等人员聚集区的地质灾害防治工作。



## 市纪委:紧盯“端午”节点严查“四风”问题

本报讯(记者沙星海 毛玺玺)连日来,市、县两级纪检监察机关上下联动,紧盯“端午”节点,派出多个检查组,不间断对各地各单位贯彻落实中央八项规定精神,纠“四风”情况进行监督检查。检查组重点围绕违规公款吃喝、在机关食堂(公务灶)搞奢靡享乐;用公款购买和赠送粽子等端午节礼;用公款接待走亲访友、外出旅游等非公务活动;出入私人会所(隐蔽场所、家属区一桌饭);公车私用或“私车公养”;违规发放津补贴等问题开展了检查。

6月6日、7日,市纪委派出3个督导组采取不打招呼、不定路线的方式,对部分地区和单位监督检查工作开展情况进行明察暗访,查发票、查账目、调视频、调数据,通过筛选、梳理、归纳,着力发现“四风”问题的蛛丝马迹。督导中发现,大部分单位对落实中央八项规定精神和纠“四风”工作高度重视,能够盯住假期节点,提前安排部署,开展监督检查。但是,仍有个别地方和单位两个责任落实不到位,没有及时部署和开展监督检查,依然存在公务灶管理不规范、私车公养、变通

报销等隐形“四风”问题。督导组已发现疑似违反中央八项规定精神问题线索30多件,市纪委将逐一核实,坚决做到查实一起、处理通报一起,从执纪、绝不姑息。端午节期间,市纪委抽调人员,集中力量、集中时间,采取明察暗访、交叉检查、随机抽查等方式,对重点部位、重点场所、重点区域进行不间断的监督检查。对顶风违纪问题严查快处,对典型问题公开曝光,持续保持纠“四风”的高压态势,努力营造风清气正的节日氛围。

## 抢收最后5万多亩小麦

### ——农机部门组织力量会战郟县小记

6月7日上午,在郟县薛店镇前家王村的麦田里,几台小麦收割机、小麦秸秆打捆机、玉米播种机往来穿梭忙碌着,郟县帅彪农机专业合作社的机手们正在抢收小麦。5月23日我市进入麦收以来,经历了多次降雨。各级农机管理部门克服困难,与天气赛跑,科学调度小麦收割机,抓住晴好天气抢收。据6月6日统计,我市已收获小麦230多万亩,占小麦种植面积的95%以上。由于小麦成熟较晚,郟县还有5万多亩小麦没收割。

雨,市农机局立即组织人员赶往郟县。“今天能收完吗?”7日上午,林胜国问帅彪农机专业合作社理事长杜程。“抓紧点儿,预计明天能全收完。”杜程说,小麦的留茬高度控制在15厘米,不影响种玉米。农机开动,油料要保障。郟县农机局与石油、石化部门联系,组织流动加油车送油到田间地头,方便农机加油,增加有效作业时间。同时他们还组织了小麦秸秆打捆机等机械加强秸秆还田、打捆离田。

机器轰鸣,为了最后5万多亩小麦,一场收官战紧张打响。(本报记者 王孟鹤)

## 致读者

根据市政府办公室关于端午节放假安排的通知,本报出版作如下调整:6月10日(周五)、6月11日(周六)无报,6月12日(周日)增出一期。特此敬告。祝读者朋友端午安康! 本报编辑部

## 市纪委通报七起违反中央八项规定精神典型案件

本报讯(记者沙星海)今年以来,全市各级纪检监察机关持续加大对落实中央八项规定精神的监督检查力度,严肃查处了一批违规违纪问题。6月7日,市纪委通报了七起典型案例。

一、舞钢市交通运输局党委委员陈玉民、海事处处长赵胡子公款旅游问题。2013年10月24日,舞钢市交通运输局党委委员陈玉民、海事处处长赵胡子前往广西玉林出差,公务结束后,2人先后到广西阳朔白沙、贵州黄果树瀑布、湖南凤凰古城等景点游玩。2013年11月,陈玉民、赵胡子将上述旅游费用3334元在舞钢市海事处财务报销。2015年12月24日,经舞钢市纪委常委会研究,决定给予陈玉民、赵胡子同志党内严重警告处分,违规报销费用由本人承担。

二、湛河区食品药品监督管理局局长刘会奇违规使用公务用车问题。2015年4月3日,湛河区食品药品监督管理局局长刘会奇司机段某某驾驶公务用车送自己到漯河办私事,随后段某某将产生的80元过路费入账报销。2016年3月28日,经

湛河区纪委常委会研究,决定给予刘会奇同志党内严重警告处分,违规报销费用由个人承担。

三、郟县公安局头派派出所教导员时军涛违规收受礼品、礼金问题。2016年2月,郟县公安局头派派出所教导员时军涛在处理禹州市张得乡村民赵某某父亲酒后闹事的案件中,向赵某某索要体检费200元、玉溪烟一条、帝豪烟三条,并让赵某某为其归还所欠派出所门口商店的酒款100元。2016年4月1日,经郟县公安局党委会议研究,决定给予时军涛党内严重警告处分;经郟县公安局局长办公会议研究,决定给予时军涛行政记大过处分,收缴违纪所得。

四、叶县龚店乡初级中学校长宋国宪违规公款吃喝问题。2015年2月8日下午,叶县龚店学区年终工作汇报会结束后,龚店乡初级中学校长宋国宪组织参会人员在其城某饭馆聚餐,消费1100元。2月9日,宋国宪使用龚店乡中学教育公用经费将聚餐费用报销。2016年4月11日,经叶县纪委常委会研究,决定给予宋国宪

党内警告处分,违规报销费用由个人承担。

五、新城区白龟湖综合治理办公室执法三中队副队长何耿旭、队员张光辉公车私用问题。2016年4月29日、5月2日中午,何耿旭和张光辉值班巡逻结束后,驾驶白龟湖综合治理办公室公务用车豫DU8501前往新城区连庄村、宝丰县南关大街就餐,在群众中造成不良影响。2016年5月26日,经新城区白龟湖综合治理办公室班子会议研究,决定给予何耿旭撤职处分,给予张光辉记过处分。

六、郟县环保局工作人员杨磊违规收受“微信红包”问题。2016年1月5日,郟县环保局工作人员杨磊(负责发放车辆环保检测合格贴)的朋友高某某汽车尾气检测不合格,无法取得车辆环保检测合格贴,高某某找到杨磊让其帮忙办理,并给杨磊发了一个60元的“微信红包”,杨磊收到“微信红包”后,遂向高某某提供了一张套打的环保检测合格贴。2016年4月5日,经郟县环保局局长办公会议研究,决定给予杨磊警告处分,收缴违纪所得。

七、新华区残联工作人员何凡私车公养问题。2015年,新华区残联工作人员何凡利用职务之便,将应由个人承担的车辆维修及搭承租用车费用共计2970元在单位财务报销。2016年4月5日,经新华区纪委常委会研究,决定给予何凡党内警告处分,违规报销费用由个人承担。

市纪委在通报中指出,以上七起案例,反映出我市仍有少数党员干部不收手不知止,顶风违纪。对相关人员的严肃处理,体现了各级党委、纪委全面从严治党,纠正“四风”的坚强决心。广大党员干部要吸取教训,引以为戒,自觉做到敬畏纪律、遵守规矩。

通报强调,“四风”问题具有反复性和顽固性,落实中央八项规定精神,纠正“四风”只有进行时,没有完成时。各级党组织要切实履行全面从严治党主体责任,强化日常管理监督,做到抓早抓小、动辄则咎。各级纪检监察机关要从抓执纪,对顶风违纪行为要发现一起查处一起,点名道姓通报曝光,严防“四风”问题反弹,确保中央八项规定精神落地生根。



#### “五彩粽子”迎端午

6月7日,内蒙古呼和浩特特市玉泉区民族实验小学的学生在欣赏“五彩粽子”香包。

近日,各地开展多种形式的活动,感受传统民俗,迎接端午节。 新华社发(丁根厚 摄)